6.SINIF 5. UNITE
CALISMA FASKULU

MATEMATIK

Bu kitapcik AFYONKARAHISAR Olcme Degerlendirme
Merkezi tarafindan hazirlanmistr,







1. Asagidaki agilari sembollerle gosteriniz ve okunuslarini yaziniz.

Sembolle gosterimi :

Okunusu

Sembolle gosterimi :

Okunusu

A

Sembolle gosterimi :

Okunusu

2. Turk igaret Dili parmak alfabesi ile “AFYON” kelimesinin yaziligi agagida verilmistir.

Harflerin gosteriminde olugsan agilari sembollerle gosteriniz.




3. Asagida ABC agisina es agl gizmek icin takip edilecek adimlar verilmistir.

A

71\

ABC agisina es agi gizebilmek igin karelerden faydalanabiliriz. B kdsesinden yola ¢ikildiginda A noktasina gitmek icin
4 birim asagd, 5 birim sola ilerlenmis. C noktasina gitmek igin ise 4 birim asagdiya, 1 birim sagda ilerlenmis.

1) Kareli kagitta bir K noktasi belirleyiniz ve bu noktadan 4 birim asagi, 5 birim sola bir L noktasi isaretleyiniz.
2) K ve L noktalarini cetvel yardimi ile birlestiriniz.

3) Daha sonra K noktasindan 4 birim asagiya, 5 birim sada bir M noktas! belirleyiniz.

4) K ve M noktalarini cetvel yardimi ile birlestiriniz.

5) Olusan LKM agisi ABC agisina estir.

A) Verilen aglya es aci gizilirken ilk hata kaginci adimda yapilmigtir?

B) Yapilan hatayi diizelterek verilen agiya bir es agi ¢iziniz.




4. Asagida verilen noktalari kose kabul ederek, verilen agilara es agilari ¢giziniz.
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5. Asagida verilen agilara es agilar ¢izerek i1sinin gectigi noktalari belirleyiniz ve 1ginlarin lizerinden gectigi
noktaya karsilik gelen harfleri sirasi ile asagidaki kutucuklara yaziniz.
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6. Tugba Ogretmen her bir dgrencisine lizerinde farkli acilarin cizili oldugu birer kareli kagit vermis ve onlardan
kagitlarindaki aclya es bir a¢i ¢izmelerini istemistir.
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ZEYNEP KERIM ASLI SEYIT

Buna gére, hangi 6grencinin ¢izdigi a¢inin verilen kagittaki agiya es olmadigini bulunuz ve bu agiya bir

es agl giziniz.




7.

Asagida verilen sekilde komsu acilari belirtiniz.
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............... ile............ komsu acllardir.
............... ile ............ komsu acilardir.
............... ile ............ komsu acilardir.
............... ile............ komsu agllardir.

8. Asagida verilen sekillerde ters agilari belirtiniz.

A) Asagidaki sekilde D, G ve C noktalari; A, G ve E
noktalari dogrusaldir.

D
“— a »
C
............... ile ............ ters acgilardir.
............... ile ............ ters agilardir.

B) Asagidaki sekilde P, R ve T noktalari; S, R ve E
noktalari dogrusaldir.

=) E

............... ile............ ters acilardir.

............... ile ............ ters acilardir.



9. Asagida verilen agilarin tiimler agilarini 10. Asagida verilen agilarin biitiinler agilarini

bulunuz. bulunuz.

A) s(ABC)=75° A) S(ABC)=175°
B) s(AKL)=45° B) s(KLM)=45°
C) s(BLC)=70° C) s(BCD)=73°
D) s(PBS)=50° D) s(PRS)=155°
E) s(MHN)=15° E) s(KHN)=115°
F) s(ARS)=20° F) s(EBS)=20°
H) s(YTC)=5° H) s(YT2)=15°

11. Asagidaki sekillerde verilen dogrular Z noktasinda kesismektedir.Buna gore olgiileri verilmeyen agilarin
olciilerini bulunuz.




12. Asagidaki tabloda bos olan yerleri uygun agi 6lgiileri ile doldurunuz.

Acinin Olgiisii Tuamler Agisinin Olglisi Bitiinler Agisinin Olgiisii
68°
18°
49°
123°
82°

13. Komsu biitiinler iki agidan biri digerinin 5 kati olduguna gore biiyiik aginin élgiisiiniin ka¢ derece
oldugunu bulunuz.



14. Asagida verilen liggenlerin [BC] kenarina ait ylikseklikleri giziniz.

A)

C)

E)

G)
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15. Asagida bir kenar uzunlugu ve o kenara ait yiiksekligin uzunlugu birim cinsinden verilen tiggenlerin
alanlarini birimkare cinsinden hesaplayiniz.

A) A B)
14 br
F al N | M
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16. Asagida verilen paralelkenarlarin [KL] kenarina ait yiikseklikleri giziniz.
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17. Asagida verilen paralelkenarlarin alanlarini hesaplayiniz.

A) E 20 cm L B) 18 cm L
10 cm 12 em
|
A F M
C) A Y D) m A
10/ 15cm . 7/ \ " 15¢m X"m
M 21 cm S E 26 cm G




18. Asagida bir kenar uzunlugu ve o kenara ait yiiksekligin uzunlugu birim cinsinden verilen paralelkenarla-
rin alanlarini birimkare cinsinden hesaplayiniz.

A) A F B) A
o
12 br 0
—.l 30 br
N 25 br Y
M
D
C) M S D) K E
9br
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F 18 br T
......... : — "
E) A T F)
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M .
11 br H
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23 br
K L




19. Asagida birimkareli zeminde verilen paralelkenarlarin alanlarini hesaplayalim. Sonra paralelkenarlarda boyali
olan kisimlari kesip, paralelkenarin diger tarafina yapistirdigimizi hayal edelim.

Yeni olusan sekli ¢izip alanini hesaplayalim.
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1 Taban uzunlugu =9 br Kisa kenar = 5 br
|| Tabana ait yiikseklik = 5 br Uzun kenar = 9 br
— 11 Paralelkenarin alani= 9 x5 =45 br? Dikdortgenin alani = 9 x 5 = 45 br?
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20. Asagidaki olgiileri istenen birim cinsinden yaziniz

40M2= cm? 200 000 MM?= ..o,
TM2= e, mm? 0,4 M2 = oo, mm?
92M2 = i, cm? 0,0007 KM?= ....oooooiieeen. m
BKMZ = oo, m? 5.9M2= oo, cm?
800000 CM2 = ....ooooveeeeeeenn. m? 175000 MMZ = ..o,

21. Asagida noktali yerlere gelmesi gereken alan 6lgi birimlerini yaziniz.

2,7 m?=27000........... 1300 000 mm2=13............
64 000 mm? = 640............ 890 000 m2 = 0,89...........
0,000027 km2 = 27............

22. Asagidaki ifadelerden dogru olanin basina “D” yanlig olanin basina “Y” yaziniz.
() Alan 6l¢l birimi metrekaredir.
()5 m?=5000 cm?
() Metrekare kilometrekareye c¢evrilirken 1 000’e bolunr.

() Metrekare milimetrekareye cevrilirken 1 000 000 ile garpilir.

23. Asagidaki olgiileri istenen birim cinsinden yaziniz.



24. Asagidaki olgiileri istenen birim cinsinden yaziniz.

7@, m? 800 M2 =.eeoeeeeeeee, a
30daa=..ccccecrereeernnnnn. m? 25ha=..eceies m?
4 dONUM =, m2 23500 M2 =, ha

25. Asagidaki ifadelerden dogru olanin basina “D” yanlig olanin basina “Y”yaziniz.

() Alan olclleri ve arazi dlguleri birbirine dénusturalebilir.
()10 ar =1 Dekar

() Birdénim 1 000 metrekaredir.

(

) 1 ar ile 1 metrekare esit bUyUklUktedir.

26. \eli Amca 5,4 arlik arazisinin %’ine gocuk parki, bu arazinin yarisina da ¢ay bahgesi yapiyor.

Buna gore bu arazinin geriye kalan kismin alaninin kag metrekare oldugunu bulunuz.

27. 0,00018 ha + 2 500 cm? + 0,017 a isleminin sonucunu cm? biriminden bulunuz.



28. 720 000 m? lik bir arazi 6 es parcaya ayriimistir. Bu pargalardan her birinin alani kag ardir?

29 Mehmet Amca’nin 8 donlim tarlasi vardir. Mehmet Amca tarlasinin her 100 metrekarelik kismini sulamak igin
15 Turk Lirasi 6demektedir.

Buna gore Mehmet Amca tarlasinin tamamini sulamak igin kag Tiirk Lirasi 6demelidir?

30.

¢im Kum Havuzu gim
Cicek

6/m Macera Parkuru

Dikdortgen seklindeki “Sirin Cocuk Parki” nin krokisi yukarida verilmistir. Krokiye gore asagida verilen sorularin cevap-
larini bulunuz.

A) Kum havuzunun alani, gicek ekili alandan kag metrekare daha fazladir?

B) Macera parkurunun alani ile ¢im ekili alanlarin toplamini bulunuz.



31.

300 m

200 m

Sehir

Planlamasi, insanlarin
yasadigi yerlesim
alanlarinin gelisimi ve
kullanimi; fiziksel gevrenin
kullanimi; kamu yarari ve
kentsel ¢evre tasarimi
konulari ile ilgilenen teknik
surece verilen isimdir

\350m

600 m . 350 m ;240 m
ARSA
ARSA ARSA ARSA
YESIL ALAN
ARSA ARSA SPOR
ALANI
300 m v 300 m ' 300 m
1600 m

300 m

600 m

Afyonkarahisar Belediyesi; sehrin gliney yonundeki imar planlamasi igin uzun kenar uzunlugu 1600 m, kisa kenar
uzunlugu 600 m olan dikddrtgensel bolge seklindeki araziyi gorselde verildigi gibi, dikdortgen seklinde arsalar, paralel-
kenar seklinde yesil alan ve tGg¢gen seklinde spor alani olarak planlamistir. Gri renk ile gésterilen alan yol olarak kulla-

nilacagi igin asfaltlama galismasi yapilacakiir.

Buna gore asfaltlama ¢alismasi yapilacak alan ka¢ metrekaredir?



4 ’

32. Bir ¢iftci, alani 30 dekar olan tarlanin =’Un0 strmastar.

33.

34.

5
Buna gore tarlanin siriilmemis kisminin alani ka¢ metrekaredir?

A B
60 cm —
D 80 cm C
Sekil 1 Sekil 2

Kenar uzunluklari 60 cm ve 80 cm olan bir yiizt mor bir yiizi beyaz dikdortgen seklindeki bir kartonun késeleri ABCD
olarak isimlendirilmistir. Sekil 1’de beyaz ylzu gorinen kartonun A késesi Sekil 2'de gosterildigi gibi A' noktasina
gelecek sekilde katlaniyor.

Sekil 2’de goriilen mor bolgenin alani 3200 cm? ise beyaz renkli liggenin alani kag santimetrekaredir?

A B A B
F c F
7
e
“> | 10cm
e
D E 10cm C D E
Sekil 1 Sekil 2

Yukarida ABCD dikdortgeni seklinde verilen bir kartonun 6n yiizi beyaz arka yiizi kirmizidir. Bu karton Sekil 1°'de
gosterilen katlama cizgisinden ok ile gosterildigi sekilde katlandiginda Sekil 2'deki gibi bir sekil elde ediliyor.

Sekil 1°de |FC| uzunlugu |BC| uzunlugunun g’si, |EC| uzunlugu da |CD| uzunlugunun %’i kadardir.

Buna gore bu kartonun Sekil 2’de goriilen beyaz renkli kisminin alani kag santimetrekaredir?

N4




35. Komsu tiimler iki agidan birinin 6lgiisii 35° ise

digerinin olgusii ka¢ derecedir?

A) 45 B) 55

36.

C) 85 D) 145

Sekilde verilen A,B ve D noktalari dogrusaldir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi dog-

rudur?

A) ABC ile DBE ters acllardr.

B) ABC ile DBE komsu acilardir.

C) CBD ile DBE komsu acilardir.

D) CBD ile DBE ters acilardr.

37. Asagida verilen agi ¢iftlerinden hangisi tiimler

acidir?
A) 70°ile 110°
C) 42° ile 58°

B) 63°ile 57°
D) 65° ile 25°

38.

39.

40.

1.

- o o »
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A B E

Sekilde verilen A,B ve E noktalari dogrusaldir.

Buna gore asagidakilerden hangisi EBD agisinin
komsu agisidir?

A) ABC B)CBD C) FBC D) ABF

Timler iki agidan birinin élgisi, digerinin dl¢u-
siiniin iki kati ise blyiik a¢i kag derecedir?

A) 30 B) 60 C) 120 D) 150

Komsu tumler iki agidan birinin dlgusu, digerinin
Slglisiinden 24° eksiktir.

Buna gore, kiigiik a¢1 kag derecedir?

A) 72 B) 57 C) 33 D) 18

Biitiinler iki agidan biri digerinin 7 katindan 12
eksik ise biiyuik aginin élguisii kag derecedir?

A) 168 B) 156 C) 154 D) 152



42. Biitiinler agisi 88° olan aginin dlgiisii kag dere- 45. Bir yliziintin alani 720 000 cm? olan bir kumastan,
cedir? bir ylztnin alani 4 m? olan sofra bezleri kesilecek-
A) 2 B) 82 C) 92 D) 102 .
Buna gore en fazla ka¢ tane sofra bezi elde
edilir?
(1 m? =10 000 cm?)

A) 18 B) 1 800
C) 18 000 D) 180 000
43. 46. 100 m
L -
M
53°
50 m
a . S . R
— . -~
37°\ 1
Vv

Olgiileri yukarida verilen dikdortgen seklindeki
futbol sahasinin alani ka¢ ardir?

Yukaridaki sekilde L, S ve V noktalari; K, S ve N (1ar=100 m? )

noktalari dogrusaldir.

A) 5 B) 50
.. y . - ”
Buna gore asagidakilerden hangisi es agidir? C) 5000 D) 50 000
A) VSTileNSM B) KSVileLSM
C) NSTile TSM D) MSKileKST

47.

120 dm
44. Mehmet Bey bahgesinin 110 000 cm? lik kismina

cim ekiyor. Yukarida verilen dikdortgen seklindeki bahgenin

ortasina bir kenari 20 dm olan kare seklinde bir

tH A 2 -
Mehmet Bey’in bahgesinin alani 16 m“ oldugu- cocuk oyun alani yapilacaktir.

na gore ¢im ekilmeyen alan kag santimetrekare-

dir? (1 m2 =10 000 sz) Buna gore bu bahgenin geriye kalan kisminin

alani kag santimetrekaredir?

A) 5 B) 50 C)500 D) 50000 A) 320 000 B) 3580

C) 3 200 D) 3000



48,

49,

C D
A B F E
8 cm 6 cm

Yukaridaki sekilde ABCD bir paralelkenar ve

A,B,F, E noktalari dogrusaldir. ABCD paralelkenari-
nin alani 48 cm? dir.

|AB|=8cm ve |BE|=6 cm olduguna gore BDE
ticgeninin alani kag santimetrekaredir?

A) 12 B) 18 C) 36 D) 40
2000 mm
_ I I
BIBER 400 cm
2 2
1S = ;
© < 3
o = >
AN @) o —
~ a SOGAN =
6000 mm

Toplam alani 180 m? olan dikddrtgen seklindeki bah-
cede, sogan, domates, biber ve salatalik ekilidir. Ekili
olan bdlgeler dikdértgenseldir ve kenar uzunluklar
sekilde verilmigtir.

Buna gore sogan ekili alan kag metrekaredir?

A) 24 B) 45 C) 56 D) 64

50.

51.

52.

20 cm

.

E
:|:6cm
L T

Bt
30 cm
Yukarida verilen sekilde ABCD bir dikdortgendir.

Sekilde verilen bilgilere gore tarali bélgenin ala-
ni kag santimetrekaredir?

A) 600 B) 420

C) 390 D) 180
A B
F G
D E C

Yukarida verilen ABCD karesinin alani 64 cm?® dir.
F noktasi bulundugu kenarin orta noktasidir.

|IDE| = 2 cm olduguna goére CEFG paralel kenari-
nin alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 24 B) 32 C) 40 D) 48

Alani 5,7 hektar olan bir arazi, her birinin alani
3m2olan es bolimlere ayrilarak bu bélimlere birer
agac dikilecektir.

Buna gore bu araziye dikilecek agac¢ sayisi
kactir?
(1 hektar = 10 000 m?)

A) 19 B) 190 C) 1900 D) 19000



53.

54.

55.

0,02 hektar + 5 dekar + 37 ar =

isleminin sonucu m? biriminden asagidakiler-
den hangisidir?

A) 42,02
C) 4202

B) 89
D) 8900

3 déniimliik bir arsa her biririnin alani 100 m?
olan kag tane parsele ayrilabilir?
(1 doniim =1 000 m?)

A) 3

B) 30

C) 300 D) 3 000

Yukaridaki sekilde K,L ve P noktalari; N,L ve M
noktalari dogrusaldir.

s(N/LT’) =72° ve s(l\TLT’) = 6x ise x kag derece-

dir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20

56.

57.

58.

Bir firma 4 donUimlUk alana sahip bir araziye her
biri 800 m? lik alani kaplayacak sekilde 3 tane
apartman yapacaktir. Bu firma bu arazinin 0,1 hek-
tarlik kismina da fidan dikecektir.

Buna gore firma binalari yaptiktan ve fidanlari
diktikten sonra geriye kalan bos arazinin alani
kac metrekaredir?

(1 dénim =1 000 m?;1 ar =100 m?)

A) 600
C) 1600

B) 1500
D) 2 500

K marka boyanin bir kutusu ile 30 m? lik duvar
boyanmaktadir ve bu boyanin bir kutusunun fiyati
40 Tark Lirasidir.

Hakki Bey’in alani 15 000 000 cm? olan duvari
bu boya ile boyamak igin 6deyecegi licret kag
Tiirk Lirasidir?
(1'm?=10000 cm?)
A) 200

C) 20 000

B) 2 000
D) 200 000

Yasemin Hanim 1 metrekaresinin fiyati 200 Tark
Lirasi olan bir arazi alacaktir. Alacagi bu arazinin
3 donumlik kismina giftlik, 2 arlik kismina da ev
yapmay! planlamaktadir.

Buna gore Yasemin Hanim’in bu araziyi almak
icin 6deyecegi licret en az kag Tiirk Lirasidir?
(1 doéniim =1 000 m?)
A) 640 000 B) 460 000

C) 100 000 D) 46 000



59. Buatunler iki agidan biri digerinin 2 katindan 30 ek-
siktir.

Buna gére kiigiik aginin tiimler agisi kag dere-
cedir?

A) 20 B) 70 C) 90 D) 110

60. “Baslangi¢ noktalari ayni olan iki 1sinin olusturdugu

sekle ............. denir.”
Yukaridaki bosluga yazilmasi gereken ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) Dogru B) Aci

C) Kose

D) Uggen

61.

Yukarida verilen sekle gore asagidakilerden
hangileri es aci degildir?
A) AOCveEOD B) AOBveCOD

C) BODve AOC D) COEveAOC

62. 48° lik aginin, tiimler agisinin biitiinler agisi kag
derecedir?

A) 38 B) 48 C) 138 D) 148

63.

A B C
Yukarida verilen sekilde A,B ve C noktalari dogru-
saldir.

Buna gore bu sekilde asagidaki acilardan han-
gisi yoktur?

A) DBC B) EBA

C) ECB D) FGH
64. A

B c

Asagidakilerden hangisi yukarida verilen aginin
sembolle gosterimi olamaz?

A) ABC B) CBA
C) B D) BAC



65. Asagidaki gorselde Nisanur’un agidlgerini kullanarak 67.
¢izdigi KLM ve MLN acilari gosterilmigtir.
Nisanur daha sonra agidlgerini kaldirmadan agidlge-
rin Uzerinde A, B, C ve D noktalarini agagidaki gibi
isaretliyor.
B
A &€
° N
68.
D Q@\”‘\
78
L RE
29
= og
Buna gore Nisanur L noktasini igaretli noktalar-
dan hangisi ile birlegtirirse olugan acilardan her-
hangi birisi KLM ya da MLN agcilarindan biri ile es
bir aci olusturmaz?
A) A B) B C)C D)D
) ) ) ) 6.

66. Tumler agisinin Olgustinin, butlinler agisinin 6l-
- 2 iy e e o .
¢iisiine orani — olan a¢inin dlgisii agagidakiler-

den hangisidir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

A) 1

A) 30

12 cm 15 cm

B 10 cm C

Yukarida verilen liggenin alani 60 cm? olduguna
gore [BC] kenarina ait yiikseklik ile [AC] kenarina
ait ylikseklik arasindaki fark ka¢ santimetredir?

B) 2 C)3 D) 4

Bir aginin 6lgusu, batlnler agisinin élgisi ile tGmler
acisinin dl¢usu arasindaki farkin yarisina esittir.

Buna gore bu aginin dl¢iisii kag derecedir?

B) 45 C) 60 D) 70

Yukaridaki sekide verilen birim karelerden olugan
zeminde bulunan kirmizi boyali bélgenin alani

kag¢ birimkaredir?

A) 6

C) 10 D) 11



70.

7.

Yukarida verilen birim karelerden olugan zeminde
bulunan, mavi boélgenin alani ile gri bolgenin alani
toplami ka¢ birimkaredir?

A) 32 B) 30
C) 20 D) 18

A 25cm B

i120m

=
D E C

Yukarida verilen paralel kenarda |AE|=12 cm ve
|AB|=25 cmdir.

Buna gore ABCD paralelkenarinin alani kag
santimetrekaredir?

B) 300
D) 600

A) 150
C) 450

72,

73.

Mahmut Amca’nin traktérii her 500 m? de 1 litre ma-
zot yakiyor. Mahmut Amca tarlasini strerken kullan-
digi mazotun 1 litresi 6 liradir ve tarlasini sirmek igin
1440 liralik mazot harcamigtir.

Dikdoértgen seklindeki bu tarlanin kenar uzunluklari
metre cinsinden birer tam sayidir.

Bu tarlanin bir kenarinin uzunlugu 300 m
olduguna gore diger kenarinin uzunlugu kag¢
metredir?

A) 150 B) 200
C) 300 D) 400
2 1 T
7 4
3
1 _I 5[\ 7

Hasan Ogretmen isinlar ve bu iginlara ait numaralin
oldugu yukaridaki gortintiyl tahtaya yansitmis ve
dgrencilerinden kareli zemin tzerinde verilen isinlar-
dan herhangi ikisini kullanarak bir a¢i olusturmalarini
istemistir. Ogrencilerin segmis olduklari iginlara ait
numaralar asagida verilmigtir.

Ogrenciler | PG BIT
Ahmet 1-4
Sultan 3-7

Nil 2-5
Omer 4-6
Fatih 1-3

Buna gore, 6grencilerden hangi ikisinin olugtur-
dugu agilarin élguleri birbirine esittir?

B) Omer - Fatih
D) Fatih - Sultan

A) Ahmet - Nil
C) Sultan - Nil



CEVAP ANAHTARI

1. Sembolle gdsterimi: AKL veya Ij(\Aveya K Okunusu: AKL agisi veya LKA agisi veya K agisi
Sembolle gosterimi: IWK\Nveya NKM veya K Okunusu: MKN agcisi veya NKM agisi veya K agisi
Sembolle gosterimi: ZXY veya YXZ veya X Okunusu: ZXY agisi veya YXZ agisi veya X agis|
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3. A)ilk hata 3.adimda yapilmstir.
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4. (Her sekil igin bir 6rnek ¢izilmistir. Etkinlik 3 incelenerek farkli yonlere bakan agcilar gizilerek bu 6rnekler
c¢ogaltilabilir. )
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A)

A)
B)
C)
D)
E)
F)
H)

AGB ile BGD

AGD ile EGC

AGC ile DGE

90°-75°=15°
90° - 45° = 45°
90° - 70° = 20°
90° - 50° = 40°
90°-15°=75°
90° - 20° = 70°
90°-5°=85°

AGBileBGE

B)

10.

AGD ile DGE
PRS ile ERT
SRT ile ERP

A)
B)
C)
D)
E)
F)
H)

180°-175° = 5°

180° - 45° = 135°
180° - 73° = 107°
180° - 155° = 25°
180° - 115° = 65°
180° - 20° = 160°
180° - 15° = 165°

BGDileDGE




139°

41°

41°

139°
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12. Acinin Olgisii Timler Agisinin Olglsi Bitlnler Acisinin Olgiisii
68° 22° 112°
72° 18° 108°
490 41° 131°
57° 33° 123°
8° 82° 172°
13. 150°
14.
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15. A) A(AFN) = 105 br?  B) A(ODM) =35 br?  C) A(TRK) = 160 br?> D) A(MAT) = 120 br?® E) A(MNB) = 225 br?

F) AEBR)=15br2  G)A(SLH)=60br?2 H)A(YSF)=56br2 1) A(FTH) =42 br?

16. A) B)
A B E F
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17. A. A(ELFA) = 200 cm? B. A(KLME) = 216 cm? C. A(AYSM) = 150 cm? D. A(MAGE) = 285 cm?

18. A.A(AFYN) = 300 br? B. A(AODM) = 540 br? C. A(MSTF) = 162 br?

D. A(KEML) = 96 br? E. A(ATRK) = 253 br? F. A(MHLK) = 56 br?

®




19.

20.

21.

22.

\
\ > 6x4=24 br
/
/
> 6x8=48 br?
/
/
I 2]
> 6x6=36 br
/

40 m? = 400 000 cm?
7 m2 =7 000 000 mm?
92 m? = 920 000 cm?
6 km? = 6 000 000 m?

800 000 cm? = 80 m?

2,7 m? = 27 000 cm?
64 000 mm? = 640 cm?

0,000027 km? = 27 m?

D-Y-Y-D

200 000 mm? = 0,2 m?
0,4 m? = 400 000 mm?
0,0007 km? = 700 m?
5,9 m? = 59 000 cm?

175 000 mm? = 0,175 m?

1 300 000 mm? = 1,3 m?

890 000 m? = 0,89 km?




23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

35.
36.
37.
38.
39.
40.
1.
42,

5 ha=50daa
2,7daa=27a
91000 a =910 ha

7 a =700 m?
30 daa = 30 000 m?

4 dénim = 4 000 m?

D-D-D-Y

90 m?
37 500
1200

1200

A) 576 B) 2 880

43.
44,
45,
46.
47.
48.
49.
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50.

51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
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59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
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.
72.

73.

1,35 daa =0,135 ha
0,762 ha=76,2a
1450 a = 145 donUm

800m2=8a
2,5 ha = 25 000 m?

23500 m? = 2,35 ha

31. 156 000
32. 6 000
33. 800

34. 650
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